

郑荐

今日起至10月7日,铁路客流将达历史最高

网上买火车票请提前换票

国庆期间,郑州铁路局增开旅客列车12对



今年十一黄金周,我市客流组成主要以探亲流、旅游流、学生流为主,方向主要为北京、上海、广州、西安等大中型城市和旅游城市。昨日记者从郑州铁路局获悉,国庆期间,郑州铁路局增开旅客列车12对,管内图定延长1对。郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 张善林 马艺容



直通临客5对

9月30日~10月7日,恢复开行郑州—北京西G566/1次;
9月28日~10月7日,郑州—上海加开K2904/1 K2902/3次;
9月30日洛阳—上海加开L904/1 L902/3次;
9月30日郑州—上海加开L208/5 L206/7次。
10月1日、7日,郑州东—北京西加开G2815/16次;

管内临客7对

9月27日、28日、10月4日、5日,开行管内高铁临客3对:
●郑州东—灵宝西G6931次,洛阳龙门—郑州东G6932次;
●安阳东—洛阳龙门G6933次,灵宝西—安阳东G6934次;
●安阳东—郑州东G6921次,郑州东—安阳东G6922次。
9月30日、10月1日、6日、7日,开行管内高铁临客1.5对:
●郑州东—安阳东G6902次;
●安阳东—浥池南G6903次,浥池南—郑州东G6904次。
开行管内临客2.5对:
●9月29日~10月7日,洛阳—商丘加开L8020/19次;
●9月30日~10月7日,郑州—商丘加开L8004/3次;
●9月30日~10月7日,郑州—灵宝08047/L8048次。

管内图定延长1对

●9月29日~10月7日,南阳—洛阳4706/7次延长至郑州间开行。

铁路局相关负责人表示,自9月29日起至10月7日,铁路客流将达历史最高,其中超过一半通过互联网购票,请乘客尽可能

提前换票,或到就近客票代售点换取车票,如果开车前到车站换票,车站买票和换票人将会严重积压排队,很有可能无法及时换票,影响行程。具体代售点地址可查询12306网站或拨打12306客服电话咨询。

宠物“打飞的”需携检疫证明

十一黄金周前,国家民航局再发通知,就活体动物空运一事再次重申相关规定,以防止活体动物逃逸事件发生。据了解,小动物是指家庭饲养的猫、狗或其他小动物。考虑到大型犬类在航空运输中时有逃逸的情况发生,各航空公司要对航空运输小动物的种类进行细化,明确大型或凶猛犬种等不属于小动物范畴的活体动物,不得作为旅客行李托运。也就是说,除小狗、猫以外,其他观赏宠物、野生动物和具有形体怪异或者易于伤人

等特性的动物如蛇、狼狗等,不属于小动物范围,不能作为行李运输,只能作为货物运输。对于小动物运输,主要规定有:旅客必须在定座或购票时提出,并提供动物检疫证明,经承运人同意后方可托运。

郑州机场提醒说,旅客携带的小动物,除经承运人特许外,一律不能放在客舱内运输,必须办理托运。小动物及其容器的重量应按逾重行李费的标准单独收费。

郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 施书芳

4家酒店因缺少疏散楼梯被消防督办

日前,郑州航空港经济综合实验区消防指挥部对辖区宾馆酒店等人员密集场所进行了消防安全排查,共发现5家酒店存在重大火灾隐患,其中1家目前已整改验收完毕,另外4家酒店因缺少疏散楼梯由该区管理委员会挂牌督办。被挂牌督办后,实验区消防指挥部对

这4家酒店的火灾隐患整改工作进行了多次指导督促,但4家宾馆均无法添加疏散楼梯。

实验区消防指挥部向4家酒店所在的新港办事处下发火灾隐患整改督办函,建议该办事处对4家酒店勒令停业整改。

郑州晚报记者 张玉东 通讯员 司徒鹏

率先开展人工关节置换与翻修

郑州市骨科医院关节病科两大核心技术品牌领先全省



郑州市骨科医院第四届关节置换学习班成功举办

9月27日上午,由郑州市骨科医院关节病I科主办的“关节置换学习班”在医院会议中心举行,来自全省各地的160余名骨科专业医生参加了此次学习班。这160余名学员来自各基层医院,基本覆盖了全省18个省辖市,大多为郑州市骨科医院医联体的成员单位和协作医院。郑州市骨科医院院长张业龙说,举办此次学习班的目的是为了进一步规范基层医疗机构的关节置换技术,使广大基层患者受益。作为起步于20世纪90年代,创立于1998年,在全省最早开展关节置换技术的“王牌”科室,举办此次学习班,是对市骨科医院关节病科业界地位的肯定。郑州晚报记者 邢进 通讯员 李晖/文 通讯员 李庆/图

关节病I科年人工关节置换平均手术量近千例

今年4月份,关节病I科主任邹士平收到了一张照片。照片里的老人,满面笑容,和爱人骑在马上,头顶是丽江的蓝天白云。

照片背面写了一行字“邹主任,谢谢你,手术后我又能够和老伴到处旅游了,今天是我手术一周年的日子,特意在丽江拍了这张照片留作纪念。”

这名老人姓杨,今年67岁,因为患上骨性关节炎,行动不便,关节疼痛,十分苦恼。2013年4月,他在郑州市骨科医院关节病I科接受了膝关节置换手术,效果很好。他和老伴特意选择了旅游的方式,来纪念关节置换手术一周年,并且在丽江的拉市海拍下了这张照片,寄给邹士平。

“看到病人康复,是医生最幸福的事”,这张照片,至今还放在邹士平的案头。

关节置换技术,是关节病I科的核心品牌。1998年他们在省率先开展这项技术,从起初的一年20余例手术,发展到如今的平均一年近千例,积累了丰富的临床

经验。随着技术的越来越精湛和规范,人工关节的使用寿命也越来越长,邹士平告诉记者,一般情况下,人工关节的使用寿命在20~30年以上。

针对人工关节特性开展关节翻修技术

如果做一个比喻的话,人工关节就像人体的一个零件,如果安装和使用不当,就会出现磨损,这时就需要对它进行修理。

根据人工关节的这个特性,近年来,邹士平和他的团队又开展了人工关节翻修技术。

大约在10年之前,我省开始广泛开展人工关节置换手术,随着时间的推移,逐渐到了人工关节翻修的高峰期。

“所谓人工关节翻修,是指术后一段时间,人工关节产生的松动、感染,这种情况下要取出重装,这就是关节翻修。”

邹士平说,人工关节的翻修率,与人工关节置换时的规范化程度、术后是否听从医生指导进行科学“保养”都有密切关系。

关节病I科开展人工关节翻修技术已经近5年的时间,从手术技术到手术数量都有明显提升。

2013年,邹士平的病区收治了一名来自周口的患者,这名70岁的患者2012年在当地医院做了人工关节置换手术。

术后一年出现感染,肿胀、疼痛,由于多方求治无果,老人甚至想锯掉这条腿。

邹士平为他做了详细检查,确定了手术方案,先为老人做了旷置手术,取出假体,用骨水泥间隔垫固定,待感染消除后,重装人工关节。

老人术后康复非常顺利,今年8月份,邹士平电话随访时,老人高兴地告诉他,自己已经完全恢复了行动能力,现在正在田里浇地。

争取申请河南省关节置换规范化培训基地

随着社会发展和医学技术的不断提高,人的寿命越来越长,对生活质量的要求也越来越高。

在人工关节置换技术发展之前,关节病患者只能忍受疼痛,减少活动。

而关节置换的技术的诞生,使得人们有了新的选择,以人工关节代替功能退化的病变关节,从而恢复行动能力。

“随着医学技术的发展,人工关节已经做得越来越好,耐磨性也不断提高,如保养得当,关节使用寿命普遍可达到20~30年,对于六七十岁的老年患者来说,这个关节可以使用一辈子。”邹士平说,很多老人受传统观念影响,不愿意接受置换手术,其实,这种想法是错误的。

现在的人工关节已经基本接近自然关节,可以胜任除了重体力劳动之外的其他任何行动。

无论是之前的关节健康俱乐部,还是此次的关节置换学习班,重要目的之一就是这种观念通过医生传递给患者,使更多的患者早日受益。

据悉,关节病科每年都举办关节置换学习班,本次学习班已经是第四届。

作为郑州市重点培育学科,关节病I科的核心品牌技术人工关节置换和人工关节翻修手术领先全省,邹士平表示,下一步科室将申请河南省人工关节置换规范化培训基地。